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 دارد؟شکل مقطع کدام یک با بقیه تفاوت  احجام زیر را برش افقی می زنیم،
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 : برابر است با 13311332یکان عدد 
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]=Aنقطه  2
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 احتمال اینکه هر سه پشت بیاید چقدر است؟ سه سکه را پرتاب می کنیم.
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 بیاید چقدر است؟ 5تر از  در پرتاب یک تاس احتمال اینکه عددی کوچک
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 در پرتاب همزمان دو تاس صفر است؟ پیشامد احتمال وقوع کدام
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 «نوشتن راه حل الزامی است» 
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حجم این استوانه چند سانتی  سانتی متر را به شکل یک استوانه در آورده ایم، 33مقوایی مربع شکل به ضلع 
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3د اکدام یک مساحت مکعب مستطیلی به ابع × 1 ×  است؟ 3
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 مساحت جانبی مکعب مستطیل مقابل کدام است؟
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 حاصل عبارت مقابل کدام است؟  
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 حاصل عبارت مقابل کدام است؟
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 برابر است:  3𝑎3مربع 
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𝑎+3]چقدر باشد تا دو بردار  aدار مق

1 ]و  [ 6
2𝑎−1] با یکدیگر برابر باشند؟ 

1)3                     2)2                 3)6                         4)4 
5/1 

18 
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2]حاصل عبارت 
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